

## Raport de activitate pe anul 2019

Consilier local PNL – Vlad Romulus

Îmi desfășor activitatea în cadrul **Comisiei de Specialitate nr. 3** a Consiliului Local al Comunei Bezdead, **Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărare a ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor**, a cărei președinție o dețin, dar și ca membru din partea Consiliului Local în CEAC al Școlii Gimnaziale „Grigore Rădulescu” Bezdead.

Am participat la toate cele 16 ședințe ale Consiliului Local din 2019, precum și la toate cele 10 ședințe ale comisiei, unde au fost aprobate 120 de hotărâri.

În activitatea de consilier local am respectat întocmai Jurământul depus la validare, dedicând toată munca mea binelui tuturor cetățenilor bezdedeni, comunității în ansamblul ei, acționând în scopul îmbunătățirii calității vieții în Comuna Bezdead. Pentru realizarea acestui deziderat am studiat și mi-am însușit principiile administrației publice locale stipulate de OUG 57/2019 privind Codul administrativ și am acționat în tot ceea ce am întreprins în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Bezdead și cu normele legale în vigoare, pe care le-am respectat cu strictețe.

În activitatea mea de consilier local nu am întreprins nicio acțiune și nu am adoptat nicio poziție în scopuri personale, nu am niciun fel de interes sau ambiții cu caracter personal, nu am făcut uz de calitatea de consilier în relații neoficiale pentru a obține funcții, onoruri sau situații favorabile mie.

Ca Președinte al **Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărare a ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor** am colaborat în mod permanent cu Administrația Publică Locală.

În calitate de consilier am participat alături de colegii mei și reprezentanții Primăriei la următoarele acțiuni:

- Finalizarea Centrului Cultural de la Valea Macului, precum și pregătirea inaugurării acestui edificiu
- Finalizarea asfaltării pe ulița Purcărea Duca, aleea din cimitirul bisericii Sf. Gheorghe
- Pregătirea și desfășurarea activității dedicate Zilei Bezdeadului
- Pregătirea și desfășurarea Festivalului Toamnei
- Analizarea periodică a stadiului rezolvării cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de cetățeni Consiliului Local al Comunei Bezdead, executivului sau agenților economici aflați sub autoritatea Consiliului Local.
- Analizarea propunerilor și sesizărilor înaintate comisiei, rezolvarea oricărei alte probleme aferente domeniului meu de activitate.

Analizând activitatea de consilier local desfășurată pe parcursul anului 2019, apreciez că aceasta denotă o muncă complexă și diversificată, cu accente pe atribuțiile Comisiei pe care o conduc. Pe linie de organizație am participat la toate activitățile în care am fost implicat, preluând și rezolvând în mod efectiv sarcinile asumate.

În scopul îndeplinirii cu succes a mandatului de consilier local, mă angajez să mențin în continuare o strânsă legătură cu toți factorii de decizie implicați, precum și cu cetățenii pe care îi reprezint în cadrul Consiliului Local Bezdead.

27.11.2019  
Bezdead

CONSILIER LOCAL,  
VLAD ROMULUS

